



Szociális Bizottsági elnöki beszámoló

November

A kar elnökével egyeztettem a rendszeres közéleti ösztöndíjak kifizetésére vonatkozóan.

Egyeztettem a tudományos megbízottal azzal kapcsolatban, hogy a demonstrátori pályázatokat hogyan tudja elővéleményezni, majd elvégezni a hallgatók kiértékelését: megmutattam neki a Neptun kérvényvéleményezői felületét, illetve átbeszéltem a pályázati kiírás kérdéses pontjait a bírálókat előtt. A tudományos ösztöndíjpályázat demonstrátorok részére című pályázatok elővéleményezése után röviden egyeztettem még a kérdéses kérvényekről, hogy a KÖB számára ezeket részletesebben mutathassam be.

Elkészítettem a december havi egyszeri közéleti ösztöndíjakhoz tartozó utalási listákat, valamint a tudományos ösztöndíjpályázat demonstrátorok részére című ösztöndíjhoz kapcsolódó utalási listát is. Az ezekkel kapcsolatos KÖB ülést megtartottam, ahol az utalási listákon kívül szóba kerültek a következő féléves pályázati kiírásokra vonatkozó javaslatok is.

A szeniorkoordinatorral egyeztettem a szeniorok egyszeri közéleti ösztöndíjának lehetőségeiről.

Részt vettem a hónap során megtartott elnökségi üléseken.

A rendszeres szociális támogatások kapcsán beérkező fellebbezéseket a HJB bírálata alapján a további eljárásnak megfelelően koordináltam: e-mailben egyeztettem az érintett hallgatókkal a dokumentumok pótlásáról, feltöltéséről. A rendkívüli szociális támogatások előkészítését is elvégeztem az EHSZÖB részére. Részt vettem a SZÖB ülésén, melyen a karok kérdéses rendkívüli szociális támogatásait véleményeztük elő az EHSZÖB számára, valamint megbeszélést tartottunk a rendszeres szociális támogatásokkal kapcsolatos fellebbezésekről.

A hónap végén elkezdődött a szociális bizottság betanítása a szociális támogatások bírálására. A jelentkező hallgatókat értesítettem, milyen kötelezettségekkel jár a bírálás, valamint készítettem egy ütemtervet is, ami alapján a tananyag feldolgozását végezzük. Az első elsajátítandó rész (legfontosabb információk a bírálói vizsgákról, alapok, hatósági bizonyítvány, 2021. őszi félév pályázati kiírása) feldolgozását elkezdtük.

A SZÖB számára javaslatokat tettem új státuszok bevezetésével, illetve egyéb módosítások kapcsán a rendszeres szociális támogatásokra vonatkozóan.

A hallgatók leveleire, megkereséseire továbbra is készséggel válaszolok, legyen az az utalások menetével vagy ösztöndíjakkal kapcsolatos.

Monoki Fanni
Szociális
Bizottsági Elnök
ELTE BGGYK HÖK



1097 Budapest, Ecséri út 3. • Telefon: 358-5581 • Fax: 348-3183 •

e-mail: elnok@barczihok.elte.hu www.barczihok.elte.hu